

人社部透露重大消息 明年养老保险制度有调整

日前,人社部召开新闻发布会,通报2017年第三季度人力资源与社会保障工作进展情况。这8个群体将迎重大利好! ■据《工人日报》



1、职工社保更加完善

人社部陆续出台实施深化基本医疗保险支付方式改革指导意见、机关事业单位基本养老保险关系和职业年金转移接续办法、职工养老保险个人账户记账利率办法等政策文件。企业职工基本养老保险省级统筹制度进一步完善。新版国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录发布实施。长期护理保险试点和生育保险与医疗保险合并实施试点深入开展。

下一步,人社部将深入实施基本医疗保险支付方式改革。推动工伤保险基金省级统筹,落实完善工伤保险待遇调整和确定机制的政策措施。巩固大病保险制度,完善对贫困人口实施更加精准支付的政策。

2、养老更有保障

人社部从2017年1月1日起调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金水平,增加的养老金已经基本发放到位。另外,14个省份提高城乡居民基础养老金标准。

人社部正会同有关部门,加快研究推进养老保险全国统筹工作,准备明年迈出第一步,先实行基本养老保险基金中央调剂制度,均衡地区之间由于人口结构特别是人口的流动导致的抚养比差异过大带来的养老保险负担,调剂余缺,进一步在全国范围发挥养老保险互助共济作用,促进养老保险制度的可持续发展。

3、技能人才队伍建设将加强

下一步,人社部将加强高技能人才队伍建设,出台提高技术工人待遇政策文件,推进企业新型学徒制,研究支持技工院校发展的政策措施。

人社部发言人还表示,要营造激励技能人才成长的社会环境。研究制定提高技术工人待遇的政策措施,全面提升技能人才各项待遇水平和社会地位,增加技术工人、技能人才的职业荣誉感和获得感。

4、基层公务员更受重视

2018年度中央国家机关及其直属机构的公务员考录工作继续坚持重视基层用人导向。这次招录明确,省级以上党政机关录用公务员,除部分特殊职位和专业性较强的职位外,全部用于招录具有两年以上基层工作经历的人员。市地级以下职位,以招录应届高校毕业生为主,引导和鼓励优秀高校毕业生报考基层单位职位。

此外,中央机关直属机构市地级以下的职位,原则上安排15%左右的计划专门用于定向招录,服务期满、考核合格的服务基层项目人员,其中重点招录大学生村官15%。

5、事业单位人事管理更明晰

人社部下一步将推进事业单位管理岗位职员等级晋升制度试点意见研究制定及后续试点工作。组织实施艰苦边远地区全科医生特设岗位计划。制定事业单位工作人员考核、奖励等配套规定。

6、求职创业者机会更多更好

就业方面,人社部将主要采取以下几个方面的措施:

- ①坚持实施就业优先战略和积极就业政策,在经济发展过程当中,创造更多的就业岗位,特别是高质量的就业岗位。
- ②大规模开展职业技能培训,提升劳动者素质、岗位匹配能力和转换岗位能力。
- ③继续坚持创业带动就业,完善贷款、融资、场地等各个方面的优惠政策,支持创业带动就业,大力开展双创。
- ④维护劳动者权益,特别是健全平等就业制度。
- ⑤要提供全方位的公共就业服务,特别是推动“互联网+公共就业服务”工作。

7、低收入群体更有保障

截至10月底,全国共有17个地区调整了最低工资标准,平均调增幅度10.4%。

8、加强为农民工服务工作

前段时间,人社部印发实施治欠保支三年行动计划和拖欠农民工工资“黑名单”管理暂行办法。下一步,继续组织开展农民工工资支付情况专项检查。开展省级政府保障农民工工资支付工作考核。同时,加强为农民工服务工作。组织开展第十一次全国农民工工作督察,研究制定解决新生代农民工有关问题的政策措施。



特朗普提名鲍威尔 出任下届美联储主席

美国总统特朗普2日宣布提名64岁的美联储理事杰罗姆·鲍威尔出任下届美联储主席。这项提名还需获得国会参议院批准。

特朗普当天在白宫举行的提名仪式上说,自2012年5月担任美联储理事以来,鲍威尔被证明是一位在稳健货币和金融政策方面努力寻求共识的美联储官员。他相信鲍威尔拥有智慧和领导力来引导美国经济应对任何挑战,并得到国会跨党派的支持。

鲍威尔说,如果获得参议院批准,他将竭尽所能实现美联储促进物价稳定和充分就业的双重目标。他表示,当前美国金融体系比金融危机前更加稳健并更具韧性,银行机构拥有更高的资本金和流动性,能更好地应对风险。他还肯定了美联储前主席伯南克和现任美联储主席耶伦为提高货币政策透明度和可预见性作出的努力,承诺基于最佳证据客观决策,维护货币政策的独立性。

特朗普政府为确定下届美联储主席人选已工作数月,特朗普与五位候选人分别进行了面谈,他们是耶伦、鲍威尔、斯坦福大学教授约翰·泰勒、前美联储理事凯文·沃什和白宫国家经济委员会主任加里·科恩。分析认为,“鸽派”的货币政策立场和灵活的金融监管态度是鲍威尔脱颖而出的主要原因。

如果获得参议院批准,鲍威尔将于明年2月接替耶伦。

鲍威尔1953年2月出生于美国首都华盛顿,曾先后获得普林斯顿大学政治学学士学位和乔治敦大学法学博士学位。

鲍威尔是共和党中间路线人士,倾向于继续美联储的逐渐提升利率的战略。鲍威尔于2012年获前总统奥巴马提名出任联储局理事,2014年再获提名连任。鲍威尔如果上任,可能会改变。

2008年金融危机之后制定了严厉的金融法规,现任美联储主席耶伦由前总统奥巴马任命,她主张执行2010年开始实行的更为严厉的金融监管制度,以防止另一场危机。

自2015年12月启动本轮加息周期以来,美联储已加息四次,并开启缩减资产负债表计划,以逐步退出金融危机后出台的超宽松货币政策。外界普遍预期,鲍威尔执掌美联储后将延续耶伦任内谨慎渐进的加息节奏,继续推动货币政策正常化进程。 ■据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17129期开奖公告
本期开奖结果:4807038

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17300期
中奖号码:754

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17300期
中奖号码:75413
中国福利彩票3D玩法

第2017300期中奖号码:050

“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告第
2017300期

中奖号码:08、13、22、23、24
中国福利彩票15选5玩法
开奖公告第2017300期
中奖号码:08、10、11、13、14

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2017129期中奖号码:
基本号码:
01、05、08、15、22、23、30
特别号码:24

庐阳区就业创业一站式服务中心正式启动

近日,合肥市庐阳区就业创业一站式服务中心启动仪式在庐阳区人力资源市场举行。

庐阳区就业创业一站式服务中心在区人社局指导下,积极响应安徽省人社厅深化人力资源市场“放管服”改革,通过“政策性引导,市场化运作”,整合平台资源,为求职者、创业者提供“数据精准、服务专业、对接高效”的就业创业一站式服务。其主要定位为合肥市老城区各类人才提供网络求职体验、公益求职指导、职业测评及规划等就业服务,通过“互联网+人才市场”创新模式满足用人单位需求,聚焦行业定期举办专场招聘会。 张浅予

合肥循环经济示范园健康扶贫在行动

为全面推进扶贫工作,合肥循环经济示范园6个扶贫小组放弃节假日休息时间,深入辖区各贫困户家中,面对面宣传解读健康脱贫惠民政策,坚持以“精准施治”助推健康扶贫长效发展。

为确保贫困人群的健康保障全覆盖,园区管委会要求各村(社区)对建档立卡的家庭的每名成员逐一开展健康体检、评估,制订个性化健康诊疗方案,并推荐免费健康“服务包”。园区还明确一名村医作为该户家庭医生,定期免费上门送医送药,并做好健康指导工作,做到“无病早防,小病早治”,切实有效地缓解了慰问对象“看病难,看病贵”的顾虑。 汤宜琴